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LOVAGOK  A  KÖNYVTÁRBAN    
  
 Nos, nem egy lovagi párbaj, nem egy lovagi erőpróba zajlott e nyárias őszi délutánon, de 

legalább olyan nemes és mondhatom olyan izgalmas volt az esemény.  
Vendégeink a Kárász József Irodalmi Kör meghívására, a Németh László Városi Könyvtárban 

rendezett Zenés Irodalmi Délután-ra jöttek, mindhárman az Óbudai Krúdy Gyula Irodalmi Kör-
ből. Király Lajos: író, költő, műfordító, a kör elnöke, Kanizsa József: Krúdy-díjas író, költő, a kör 
titkára, és Tálas Ernő: a stockholmi Svéd Királyi Opera tenorja, Krúdy-emlékplakettel kitüntetett 
tiszteletbeli tag, Jászságért-díjas operaénekes. Mindhárman a Magyar Kultúra Lovagjai, akik a kö-
zösségekért, a városoktól távollevő kis települések színvonalas kulturális igényének kielégítéséért 
kifejtett munkájuk elismeréseként kapták meg e kitüntető címet.

A két irodalmi kör rendszeresen találkozik, hol Vásárhelyen, hol Budapesten.
Ez alkalommal Tálas Ernő művész úr kérésére, aki nagy tisztelője városunk szülötte, Ilosfalvy 

Róbert operaénekesnek, egy a művészre emlékező sétát tettünk a város róla nevezetes helyein.
Megtekintettük az árnyas Szent István utcában levő szülőházát, majd a belvárosi római kato-

likus templomot, ahol az egykori kántor, Tóth Lajos, aki szintén az Operaház tagja lett, tanította 
dalra. A Fekete Sas, vásárhelyi fellépése utolsó színtere mögött, Lénárt Dóra, a Ginkgo Sas érté-
kesítési vezetője mutatta be az új szálloda Ilosfalvy Róbert Konferenciatermét, ahol Tálas Ernő a 
Gyöngyhalászok egy ütemével emlékezett a nagyszerű énekesre.

Sétánk közben nyílt alkalmunk útba ejteni és megtekinteni Ambrus Sándor népi iparművész, 
fazekas - gazdagságát tekintve szinte egyedülálló bemutatótermét -, ahol a saját készítésű, ma már 
muzeális értékű kerámia tárgyakban gyönyörködhettünk. A mester őszinte lelkesedéssel és oda-
adással beszélt a nagy múltú szakma, a fazekasság nehéz, de fényes és látványos útjáról. 

A kiadós öszöm-iszom közben azt is megtudhattuk Tálas Ernőtől, hogy ő fellépése előtt bizony 
nem ehet kedvére akármennyit, mert az  rossz hatással lenne a szépen kitartott hangra. A tüdőnek 
hely kell odabent! 

A Németh László Városi Könyvtárban Soós Csilla igazgatónő megnyitó szavai után Mucsiné 
Kiss Ildikó művésztanár, a Kárász József Irodalmi Kör tagja fuvolazenével vezette fel a műsort, 
majd Kanizsa József beszélt az 1982-ben alakult Óbudai Krúdy Gyula Irodalmi Körről. 

 Tálas Ernő operaénekes, aki méltán büszke jász származására, a vidéki levegőtől és a városfa-
lon kívül látott alföldi tájtól jókedvre derülve A juhásznak jól megy dolga – dalt zengte tenorján.

Kanizsa József  a család éve alkalmából az e témakörhöz kapcsolódó és új verseiből adott elő. 

Fény-híd ível fölötem
Anyám szalad mögötem
Alata a híd már szikrázik
Ezüstös haja leng, hullámzik

Szaladnék, de nem tudok
A fény-híd összeomlot
Anyám szalad még ez a sorsa
Ködkönnye hull, orcámat mossa

   (Kanizsa József: Fény-híd alatt)

 Verseit hallgatva kiderült, mennyire fontos helyen áll életében a család, felesége, gyermekei 
és unokái. A legszebb szavak róluk szóltak.

Király Lajos különös, sziporkázó személyisége gyorsan magával ragadta a hallgatóságát. Eb-
ben az  évben jelent meg a Még sok dolgom van a világban című kötete, melyből néhányat felolva-
sott, majd a fordításaiból adott elő párat. E munkásságáról a következő lapszámban olvashatnak.

A pénzről Tálas Ernő operaénekes mindenkinek örömöt okozó olasz dalával Sorrentói emlék 
terelte el igyelmünket, amely dal így a nyár végén kellemes emlékként suhant át a termen. 

Tálas Ernő német-olasz szakos bölcsész diploma után 1956-ban szerzi meg a Liszt Ferenc Ze-
neművészeti Főiskola énekművész, énektanár diplomáját. Élete során megkülönböztetett helyet 
foglalnak el ma is a magyar honitársai, és a jászság szülöttei. A világ számos pontján, nagynevű 
helyeken léphetett fel, ezek között sok-sok alkalommal a jótékonyság jegyében. Szerény, jó hu-
morú ember, aki a pillanat hangulata alapján választja ki előadandó dalait.

A  kötetlen beszélgetést követően búcsúzóul Tálas Ernő színesítette a hangulatot Ott túl a 
rácson szólt a dal, Huszka Jenő: Gülbaba című operettjéből, mely mindannyiónk számára emlé-
kezetessé tette a találkozást. 

Haranghy Géza a Kárász József Irodalmi Kör elnöke      


